



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ЦБ ім. Т.Г. Шевченка
для дітей м. Києва

Я.Б. Біленко

**Перелік платних послуг
Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва
з 01.09.2024 року**

	Назва послуги	Вартість, грн. за 1 годину
1	<p>Надання послуг з проведення вистав, театральних, музичних, хореографічних постановок, циркових вистав; концертів, фестивалів, конкурсів, бенефісів, естрадних шоу, виставкових освітніх та інших культурно-мистецьких заходів (проектів), демонстрація відео – і кінофільмів; інформаційно – масових, розважальних та інших заходів; виступів професійних мистецьких колективів, артистичних груп та окремих артистів (виконавців). Розміщення рекламної продукції та рекламних конструкцій під час їх проведення.</p> <p>Надання послуг з організації та/або проведення культурно-масових та наукових заходів, професійних та корпоративних свят, міжнародних симпозіумів, форумів, науково-практичних конференцій, бієнале, пленерів, конкурсів, навчальних заходів (семінарів, майстер-класів, тренінгів, творчих лабораторій та майстерень), семінарів, семінарів - практикумів, зборів, концертів, фестивалів, виставок, вистав та інших культурно – мистецьких заходів (проектів)</p> <p>- до 10 відвідувачів</p> <p>- від 11 до 30 відвідувачів;</p> <p>- від 31 до 50 відвідувачів.</p> <p>- від 51 до 100 відвідувачів</p> <p>Надання послуги з проведення фото-, відео- і кінозйомок приміщень та інтер'єрів Бібліотеки, а також у приміщеннях та на території Бібліотеки за заявками фізичних та юридичних осіб.</p> <p>-до 30 відвідувачів;</p> <p>-від 31 до 100 відвідувачів.</p> <p>Надання послуг з проведення вистав, театральних, музичних, хореографічних постановок, циркових вистав; концертів, фестивалів, конкурсів, бенефісів, естрадних шоу, виставкових</p>	<p>500,00</p> <p>1 000,00</p> <p>1 500,00</p> <p>2 000,00</p> <p>700,00</p> <p>1 500,00</p>

	<p>освітніх та інших культурно-мистецьких заходів (проектів), демонстрація відео – і кінофільмів; інформаційно – масових, розважальних та інших заходів; виступів професійних мистецьких колективів, артистичних груп та окремих артистів (виконавців). Розміщення рекламної продукції та рекламних конструкцій під час їх проведення. Локація проведення тераса на даху Бібліотеки.</p> <p>Надання послуги з проведення фото-, відео- і кінозйомок приміщень та інтер'єрів Бібліотеки (локація – тераса на даху Бібліотеки), за заявками фізичних та юридичних осіб.</p> <p>-до 25 відвідувачів;</p> <p>-від 26 до 50 відвідувачів</p>	<p>700,00</p> <p>1 500,00</p>
2	Послуга створення умов для відпочинку та самоосвіти (1 день)	70,00
3	Послуга створення умов для відпочинку та самоосвіти (абонемент на місяць)	700,00
4	Послуга з оформлення реєстраційно-облікових документів користувачів бібліотеки (одноразово при первинній реєстрації для всіх користувачів)	100,00
5	Послуга з оформлення реєстраційно-облікових документів користувачів бібліотеки (перереєстрація один раз на рік для дорослих користувачів)	100,00